

В Юрьянском районе прошла акция, посвященная Всероссийскому дню трезвости



Ежегодно в Российской Федерации в целях борьбы с алкогольной зависимостью и популяризацией трезвого образа жизни проводится Всероссийский день трезвости.

В борьбе с алкоголизмом в настоящих условиях может помочь пропаганда трезвого и здорового образа жизни. Мы должны пропагандировать это всем: родственникам, соседям, друзьям.

Именно с этой целью 11 сентября 2019 года специалисты Межрайонного комплексного центра социального обслуживания населения в Юрьянском районе вышли на улицы и поздравили в форме акции «Сохраним себе жизнь!» под лозунгом «Трезвость – выбор сильных!» жителей пгт Юрья с Всероссийским днём трезвости, вручили каждому информационный буклет. В наши дни празднование Дня трезвости снова становится значимым событием для общества в целом.

«Огромное спасибо за освещение наиважнейшей темы об алкоголизме! Это вселяет надежду на лучшее будущее наших детей», - поблагодарила Обжерина Мая.

□ День трезвости - праздник, который следует не «отмечать», а проводить, сохраняя трезвость рассудка, радуясь возможности общения с близкими, стремясь сделать так, чтобы трезвость стала естественным состоянием каждый день в году. Ведь только трезвый человек может быть успешным, счастливым, иметь крепкую семью и уважение. Трезвость - естественное состояние личности, проявляющееся через здравомыслие. Отказываясь от употребления алкоголя, мы сможем сделать нацию более здоровой и сильной!